
Atividade Legislativa

Requerimento da Comissão de Relações Exteriores e Defesa
Nacional n° 74, de 2015

Autoria: Senadora Ana Amélia (PP/RS)

Iniciativa:

Ementa:

Requeiro, nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal, combinado com o art. 216 do Regimento Interno do
Senado Federal, que sejam solicitadas ao Ministro de Estado das Relações Exteriores, Sr. Mauro Vieira, as seguintes
informações relativas à negociação para alcançar um Acordo de Livre Comércio entre o Mercosul e a União Européia:
• O que a Argentina está impondo?
• Essa posição é isolada?
• O que o Ministério das Relações Exteriores tem feito para contornar a posição Argentina?
• Uruguai, Paraguai, Venezuela e Brasil já acertaram as regras, em relação aos percentuais?
• Em caso positivo, a posição da Argentina é isolada?
• Como e quando o acordo Mercosul/União Européia poderá ser assinado?
• A crise econômica brasileira e dos dois blocos econômicos pode comprometer esse acordo?

Assunto:

Data de Leitura:

-

-

Tramitação encerrada

-Decisão: 01/10/2015 - Comissão de Relações
Exteriores e Defesa Nacional

Último local:

-Destino: Último estado: 01/10/2015 - TRAMITAÇÃO
ENCERRADA

Matérias Relacionadas:

Requerimento nº 1132 de 2015

TRAMITAÇÃO

01/10/2015 SF-CRE - Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional

TRAMITAÇÃO ENCERRADASituação:

Reunida a Comissão nesta data, o Requerimento é lido e aprovado.

À SCLSF.

Ação:
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DOCUMENTOS

RRE 74/2015

01/10/2015Data:

Senadora Ana Amélia (PP/RS)Autor:

nullLocal:

Requeiro, nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal, combinado com o art. 216 do Regimento Interno do Senado
Federal, que sejam solicitadas ao Ministro de Estado das Relações Exteriores, Sr. Mauro Vieira, as seguintes informações relativas
à negociação para alcançar um Acordo de Livre Comércio entre o Mercosul e a União Européia:
• O que a Argentina está impondo?
• Essa posição é isolada?
• O que o Ministério das Relações Exteriores tem feito para contornar a posição Argentina?
• Uruguai, Paraguai, Venezuela e Brasil já acertaram as regras, em relação aos percentuais?
• Em caso positivo, a posição da Argentina é isolada?
• Como e quando o acordo Mercosul/União Européia poderá ser assinado?
• A crise econômica brasileira e dos dois blocos econômicos pode comprometer esse acordo?

Descrição/Ementa:

Requerimento.

01/10/2015Data:

-Autor:

Comissão de Relações Exteriores e Defesa NacionalLocal:

Reunida a Comissão nesta data, o Requerimento é lido e aprovado.

À SCLSF.

Ação Legislativa:

Anexo

01/10/2015Data:

-Autor:

Comissão de Relações Exteriores e Defesa NacionalLocal:

Reunida a Comissão nesta data, o Requerimento é lido e aprovado.

À SCLSF.

Ação Legislativa:

Lista de PresençaDescrição/Ementa:

Requerimento.

01/10/2015Data:

-Autor:

Comissão de Relações Exteriores e Defesa NacionalLocal:

Reunida a Comissão nesta data, o Requerimento é lido e aprovado.

À SCLSF.

Ação Legislativa:
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